

NÉPLAP

KRI 48 FILLER

El fogadta a közgyűlés a Kiszgazdapárti-tiltás 100 kislakás államkölcsonének feltételeit

A MAGYAR KÖMUNISTA PART KELETMAGYARORSZÁGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, III. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEKI

1947 MÁJUS 17. SZOMBAT

Mi a fontosabb?

A hároméves terv megvalósításának kezdete — a forintot meghozó augusztus 1. első évfordulója — jó két hónap múltán elérkezett. Ez a kevés idő arra való, hogy a gazdasági építők munkára felkészüljünk. A legfontosabb: a munkások, parasztok és értelmiségiek munkaszerződésének, erős akarat készen áll a nagy feladatokra. Most a tisztes készüldés alatt meg kell teremtenünk a reális terv megvalósíthatóságának pénzügyi feltételeit.

Döntő és nem egykönnyen elvégezhető feladat ez. Az elmúlt néhány nap erre mutat. Erről tanúskodik az a visszhang, amit Rákosi Máttyás iránymutató beszéde keltezt.

Rákosi Máttyás pontos utat mutatott, ami a hároméves tervhez elvezet. Ennek egyik legfontosabb állomása a Nemzeti Bank államossítása és a legnagyobb három bank állami kézbe való központosítása. Világos, hogy a hároméves terv pénzügyileg csak központi, szigorúan célszerű, közérdekű, hitelpolitikával biztosítható. Ami annyit jelent, hogy a magyar gazdasági élet nagy részét közben tartó banktőkét állami kézbe kell venni. Amilyen világos, olyan népszerű is ez a követelés. Egyaránt helyesli a bankok bizánciáitól való elszakítást és a bankok kizsákmányolását elszenvedő munkás — a magyar ipar nagy részét — a bankok ellenében.

A jelszó: a bankok átvételét a központosításunk kezébe, a hajléktalanságban is igen jó fogadtatásra talált. A községekben a parasztság lelkesen vette a magyarázatot. Meg kell valljuk: egy kicsit túlsó optimizmussal nézik a dolgot. Nem látják azt, hogy a bankok államossítása nem gyerekszerű, nem annyit áll, hogy néhány ültetéstől álljunk a központosítás nevére. Szó sincs róla! A bankok ereje nagy, szolgái serege számos. A nagybankok birodalma nem egy-két házból áll, hiszen még ma is kezükben van a magyar nehézipar jelentős hányada, minden cukorgyárunk, a magyar nemzetgazdaság tekintélyes és szorosabb része. Emellett jók a külföldi összeköttetések is: a nemzetközi nagytőke érdekeltségéhez tartoznak. De a hiba nem itt van.

A legnagyobb nehézség onnan adódik, hogy a jelek szerint a paraszti, munkás, kisembert nyüzögő nagytőkének jó szövetségesei akadtak a magyar politikai életben.

Amikor azt a hírt vettük, hogy a hároméves tervet a Kiszgazdapárt vezetői a nagyipar és nagybankok érdekvédelmi szerveinek, a GyOSZ és a TEBE „szakértőivel” tanácskozza meg, sejtettük, hogy megint szegre akasztják a Szentesen meghirdetett „paraszt-radikalizmust”. Azóta nyilatkozott a Kiszgazdapárt főtitkára, Balogh Péter is. Saját pártjának paraszttömegeiről megelégedkezve a nagybankok oldalára állott. A nagybankok által tenyeggetett paraszti magántulajdon helyett egy-két mágnás, nagytőkés dúsz részvényesnek, milliós vagyonának védelmét hirdette meg. Kijelentette, hogy a Kiszgazdapárt a bankok államossításába nem megy bele.

A hadifoglyok hazaszállítási költsége biztosítva van

Szállítási költségeket, másrészt igaz-e az a hír, hogy elsőnek azokat szállítják hazra akiknek hozzátartozói vállalják a költségeket? Vas Zoltán a kérdésekre így válaszolt:

— A hazaszállítási költségeket a Gazdasági Főtanács teljes mértékben biztosította. A hazaszállítási költségek nem lesz pénzügyi akadály.

Szó sincs arról, hogy a többi hadifoglyokat elsőnek szállítsák hazra. Ennek még csak a gondolatja sem fejlődött fel a Gazdasági Főtanácsban. A hadifoglyok ügy és olyan ügyekben kerülnek szállításra, ahogyan őket a Szovjetunió körmánya utnak indítja. A hazaszállítási költségeit egyformán a magyar kormány fedezi.

Hasonló módon jutottak budapesti ismerőseimnek, civil egyéneknek is az akkori keresettebb élelmiszereikből. pl. hagymából, lisztből, sóból. Az ügy harmadik vádlottja Szabó Károly szertári őrnagy, aki a vádlott szerint 1945 tavaszán a debreceni kaszárnyákban megmaradt kincstári anyagokért és a civilek által elhurcolt kincstári holmikért élelmiszereket szedte be az akkori részben saját, részben pedig be-

osztottjai céljaira használta fel. A kezelésére bizonyos anyagokból több köbméter asztalos- és épület-fát elszikkasztott.

A debreceni repülőteréről egy pótkocsi behozott és azt 2500 pengőért eladta, holott az a pótkocsi a kincstári tulajdonát képezte.

Végül a DEMKE épületéből egy cecsemőmérleget lopott el, amely a Stefánia-kórházé volt.

A főügyalást péntek reggel nyitotta meg Czibor Béla dr. hadbírószázas és a vádlott ismeretlensége után megkezdte a vádlottak kihallgatását. Kövéri Marcell vezérőrnagy és Lakos Imre hadbírószázas a vádlottak büntetését, Szabó Károly szertári őrnagy harmadrendű vádlott ugyanosa a vádlott büntetését, Beismerte azonban, hogy egyes bűntudatokat és egy zongorát elvit a lakására.

A honvéd törvényszék a vádlottak kihallgatása után megkezdte a tanúk kihallgatását.

Elsőnek Biharfalvi Miksa tárt. őrmestert hallgatták ki, aki annakidején a vádlottakkal szemben megfogta a fejletését.

Ezzel a pénteki tárgyalást az által felbeszélgette s annak folytatását szombat reggel 9 órára tűzte ki.

Tagadnak a hivatali sikkasztással vádolt Kövéri vezérőrnagy és társai

A haditörvényszék pénteken tárgyalta Kövéri Marcell vezérőrnagy, Lakos Imre ny. hadbírószázas, a Szabó Károly szertári őrnagy bűnügyét.

A honvédelmi bizottság Kövéri Marcell szemben visszaváltásos hivatali sikkasztás címén emelt vádat. A vádirat szerint Kövéri, mint a VI. honvéd kerület parancsnoka 1946 februárjától hónapokig folyósította Lakos Imre hadbírószázas azeredés fizetését annak ellenére, hogy a honvédelmi miniszter Lakost, mint nyugatos tisztet felmentette a szolgálat alól. A vádirat értelmében a vezérőrnagy hivatali sikkasztást követett el azáltal, hogy a beszerzési csoport által beszerzett élelmiszerekből nagyobb mennyiséget vett fel, mint amennyi őt megillette volna s ezt jogtalanul tagyonyszerzés céljából juttatta.

Rámutat a vádirat arra, hogy többek között 16 kg. dohányt vett át a beszerzési csoporttól, jóval a beszerzési árán olcsóbban, ezonkívül több budapesti ismerőse részére lisztet és egyéb élelmiszert szállított.

A másodrendű vádlott Lakos Imre azeredés ellen hivatali sikkasztás bűntettje, hülyén kezelés és lopás miatt emelt vádat a honvédelmi bizottság, mert mint a vádirat hangozta, 1945 decemberében közvetlenül a pénzügyi igazgatóság budapesti ismerőseinek nagyobb mennyiségű lisztet, kávékat, amelyet je nem helyettesített pénzzel fizetett ki december 20-án, holott annak ellenértékét lebetégyezte pénzben kapta meg.

Ugyancsak december 18-án egy millió forintot megfizetett a romániai olajat és benzint hoztak be s a fennmaradt 240.000 lejt zugsforgalomban hat pengőjével adta el, amivel a kincstár súlyosan megkárosította. A vádirat szerint ugyanis ennek sokszorosáért jegyezték annakidején a lelt. Ugyancsak a hadbírószázas azeredés-

Hajdúsági Konzervgyártól 6500 kg. savanyúságot vett át, amelyből 2129 kg-ot saját céljaira fordított.

Lakos Imre 1945 őszén és 1946 tavaszán a honvédség jótéltételei élelmiszereitől, több mássa lisztet, zsírt stb. vételezett fel és hűtővel pénzzel fizette ki; az élelmiszereket nagy haszonnal a fekete piacon értékesítette.

Hasonló módon jutottak budapesti ismerőseimnek, civil egyéneknek is az akkori keresettebb élelmiszereikből. pl. hagymából, lisztből, sóból.

Az ügy harmadik vádlottja Szabó Károly szertári őrnagy, aki a vádlott szerint 1945 tavaszán a debreceni kaszárnyákban megmaradt kincstári anyagokért és a civilek által elhurcolt kincstári holmikért élelmiszereket szedte be az akkori részben saját, részben pedig be-

Bevin a német kérdésben közeledett a szovjet állásponthez

Bevin külügyminiszter az alsóházban nagy érdeklődés mellett mondta el beszámolóját. Kijelentette, hogy a német ügy elrendezése még hosszabb időt vesz igénybe. Tulajdonképpen egész Közép-Európát újjá kell építeni. A londoni értekezlet a világtörténelemnek egyik legfontosabb értekezlete lesz.

A német jóváértéssel kapcsolatban Nagybritannia hozzájárult a potsdami határozatok végrehajtásához, de ez összefüggésben áll a gazdasági egység és a gazdasági élet kérdésével. Anglia nem zárkózik el a jóváértéssel szemben a folyamatos termelésből való kiégésű megvalósításról, de az egyes kérdéseket megfelelő sorrendben kell letárgyalni. Anglia nem kívánja, hogy Németország megszabaduljon a fizetés alól, vagy azoknak az országoknak a javára teljesítendő szolgáltatásoktól, amelyeknek Németország oly sok kárt okozott. (Ezzel Bevin a szovjet állásponthez közeledett.)

A fontosabb ügyekben meg kell őrizni Németország politikai és gazdasági egységét, de nem szabad túlzottan centralizálni, nehogy veszélyeztessze a biztonságot. Meg kell akadályozni, hogy Németország ismét olyan rendőrállammá fejlődjen, amely éppen ellenéte a demokráciának.

Bevin kifejezte mélyszégyes sajnálkozását, hogy nem sikerült létrehozni a megegyezést a négy-

hatalmi szövetséggel kapcsolatban. A Ruhr-vidéket nem lehet addig négyhatalmi ellenőrzés alá helyezni, amíg Németországban nem jön létre gazdasági egység.

Lengyelország nyugati határait illetőleg Moszkvában felkérték őt az „ideiglenes” határoknak véglegesítéséről való tudomásulvételre. Kijelentette Bevin, hogy hajlandó a határok kérdéséről tovább tárgyalni.

A Saar-vidékre vonatkozó francia igényt Anglia támogatja.

A brit-szovjet szövetség kérdéséről ezt mondta:

— Remélem, hogy megállapodásra tudunk jutni, mert mind-

ezeknek a követeléseknek a céljuk, hogy a fejlődést szolgálják. Kapcsolatainkat a békeviszonyok alapján kell kiépíteni. Az állandóság nagyon kívánatos tényező.

A brit alsóház külügyi vitájában Bevin után a konzervatív párt részéről Eden volt külügyminiszter szólalt fel. Megállapította, hogy az angol nép túlnyomó többsége a Szovjetunióval együttműködni kíván.

Lord Hinchinboore konzervatív képviselő nagyszabású kereskedelmi terveket ajánlott a Szovjetunió irányában, azonkívül nagyarányú újjáépítési költségeket a Szovjetunió számára a nemzetközi bankból.

A szabad vallásoktatás kérdését a Kiszgazdapárt vetette fel

— jelentette ki a kiszgazdapárti kultuszminiszter

A Független Kiszgazdapárt pedagógus csoportjának gyűlésén Ortutay Gyula kultuszminiszter kijelentette, hogy az általános iskola bevezetésével magasabb műveltségű szintre emelik azoknak a rétegeknek gyermekeit is, akik enélkül sohasem jutottak volna el erre a színvonalra. A pedagógus státuszát a bírói státusz rangjára kell emelni.

A szabad vallásoktatás kérdését, amely a koalíció általános kívánsága volt, a Kiszgazdapárt vezetésége vetette fel. Az egyházak felelős vezetőivel most folytatott tárgyalások és remélhető, sikerül békés úton jó eredményt elérni. A Kiszgazdapártiak azon képviselői ellen, akik a párt vezetésének ellenében a kérdésben valójában felelőséget vállaltak, megfogták indítani a vizsgálót. Itt nem beszélünk pártkérdésről, hanem az egész magyar demokrácia kérdéséről van szó. A magyar nép megmaradása ahhoz van kötve, hogy demokratává váljék.

Hiába kívánja ezt a hároméves terv sikere, hiába követelik országosra a munkások, a bankuzsorát átkozó parasztok, kisiparosok, kiskereskedők, — az ő részüknek kitett magántulajdonuk nem szent, csak a nagytőke részvényei, lehetetlen méretű profitja a szent!

Vajjon a kisparaszti százszázalékos is fontosabb a nagytőke korlátlan hatalma, biztonsága a saját kis tulajdonánál? A hajdúsági parasztság magatartása ennek az ellenkezőjét bizonyítja.

Egyenlő munkáért egyenlő bért kérnek a debreceni közmunkások

A közmunkán dolgozó nők küldöttsége felkereste a Magyar Nők Demokratikus Szövetségének vezetését. A küldöttség előadta, hogy a közmunkán dolgozó nők munkájukat nemcsak az asszonyokra nem vonatkoztathatják, hanem az emelés végeztetését, mint a férfiak, ezt a megkülönböztetést jogszabályokkal és igazságtalannak tartják. A demokrácia szempontjából az emberek közötti nemre való tekintettel, mint ahogy nem ismer faji és felekezeti különbséget sem. A közmunkán az

egyetlen szempont az lehet, hogy ki milyen munkát végez s egyenlő munkáért egyenlő bér jár. Az MNDSZ vezetősége azonnal érintkezésbe lépett telefonon a városi műszaki ügyosztálynal, ahonnan azonban egy Berényi nevű úrtól azt a különös választ kapta, hogy őt ez az ügy hidegen hagyja. Ez a válasz természetesen nem volt alkalmas arra, hogy a felzúgott asszonyok kedélyét megnyugtassa. A közmunkán dolgozó nők el vannak szánva arra, hogy jogukat minden körülmények között kivívják.

430.000 FORINT A DEBRECENI KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEKNEK

A kultuszminiszter előterjesztésére a Gazdasági Főtanács és a minisztertanács legutóbb a tárcának póthitelét szavazta meg. Ebből a póthitelből a debreceni kulturális intézményekre 430 ezer forint jut.

Halálra gázolták a lovak

Halálos szerencsétlenség érte Szőke Sándor szováti lakost. Tegnap a hajdúszoboszlói úton hajtott, levei megbotlottak, szekere felborult és Szőke Sándor olyan szerencsétlenül esett a szekér alá, hogy súlyos sérüléseket szenvedett. Mire rátaáltak, már meghalt. A halálos szerencsétlenség ügyében megindult a vizsgálat.

FELHÍVÁS A FÜSZERESEKHEZ

A fűszerkereskedők szakosztályának határozata értelmében a szakszervezeti tagoktól eukorolójegyzést (csa, ládatagonként fél kg) elfogadjatnak. Révebbhat az Arubeszervező Szövetkezetnél. Vezetőség.

MNDSZ

A vagongyárt MNDSZ ma este 7 órai kezdettel műsoros estét rendez. A fiatalok szórakoztatásáról gondoskodtak.

Finn-magyar torna lesz Debrecenben

Május 19-én, hétfőn este 7 órai kezdettel a Debreceni Munkás Testvér Egyesület finn-magyar nemzetek közötti díjtoránát rendez az Arany Bika díszteremben.

Köztudomású, hogy a finnek a világ tornaszervezetei között vezető szerepet töltenek be. Az elmúlt világháború előtt több ízben jártak Magyarországon és megfordultak Debrecenben is. Tornaszervező és fegyelmeseztetők mely benyomást tett a magyar sporttársadalomra. Jeggelvétele az Arany Bika hallgatóiban vasárnap délelőtt 9-11 óráig.

Dr. Vajda László előadása a Magyar-Szovjet Művelődési Társaságban

Ma délután 6 órakor a Dérymúzeum előadótermében dr. Vajda László állami gyakorló gimnáziumi tanár a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság irodalmi szakosztályának a felkérésére előadást tart „Tolstoj esztétikája” címen.

Ma már bíróság elé kerül a felfurcsos palinkatolvaj

Néhány nappal ezelőtt megírtuk, milyen arvasz felfurcsos palinkát akart egy hordó palinkához jutni Deák Ferenc Hatvan-utca 72. szám alatti lakos. Bükönyi Dánielné nagylelkes szeszűző két hordó palinkát hozott be Debrecenbe. Az egyik hordót eladta egy debreceni kereskedőnek, de mivel dolga volt a városban, megkérte a kereskedőt, hogy a másik hordó palinkát ott hagyassa. Deák Sándor kihallgatása a beszélgetést s rövid idő múlva visszajött egy fuvarossal együtt. A kereskedőnek azt állította, hogy Büköyninél megbírástól jött, mire ez gyandiján kiadta neki a palinkát.

Szerencsére röviddel ezután rájöttek a csalásra, s mivel a kereskedő ismerte a fuvarost, aki szerencsére a hordót elszállította, ennek útmutatása nyomán pár óra alatt elfogták Deákot. Deák rendőrségi kihallgatása után átkerült az ügyészségre, ahol lefartózták. Úgye már ma délelőtt a bíróság elé kerül.

Ünnepélyesen nyitották meg a MÁV Konzum szövetkezet debreceni fiókját

Ünnepélyes keretek között nyitották meg a MÁV Konzum debreceni új fiókját a Booskay-terén. Eredetileg az volt a terv, hogy Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter személyesen jön le a megnyitói ünnepségre, de akadályoztatása miatt dr. Buday Károly MÁV igazgató jelent meg a miniszter képviselőjeként.

Az ünnepségen megjelent kiküldötteket és vendégeket Göstényi Béla műszaki tanácsos, a MÁV debreceni üzletigazgatója üdvözölte. Utána dr. Buday Károly MÁV igazgató hivatalosan megnyitotta a MÁV Konzum 62. számú új fiókját, majd Szeles Dezső, a MÁV Konzum központi igazgatója ismertette a Konzum munkáját. Kabinai Ildikó, Kabinai Dezsőnek, a MÁV Konzum debreceni ügyvezető igazgatójának kislánya virágcsokorral üdvözölte a miniszter képviselőjét, Szabó Kálmán polgármester és Öry István főispán meleg szavakkal köszöntötték az új szövetkezeti intézményt, Selyem Gábor a Szakszervezeti Tanács, Tóth József a MÁV műhelymunkások, Szegedy Mihály területi titkár, Leitner Jenő a Kereskedő Társulat, Korék István a hajdúmezei társzövetkezetek nevében mondtak üdvözlőt. A felszólalásokat Szeles Dezső központi igazgató közönte meg. Végül üdvözlő táviratot intéztek Gerő Ernő közlekedési miniszterhez.

A beszédek leszögezték azt a nagyarányú gazdasági tevékenységet, amit a MÁV Konzum a szövetkezeti eszme terjesztése és a dolgozóknak olcsó áron jó árucikkeivel való ellátása terén kifejtett. Hathónapos részlettel lehetővé teszi a munkások háztartási és ruházati cikkeinek beszerzését. Az új üzlethelyiség valóban fővárosi nivójú ügy berendezésben, mint felszerelésben. Fűszer, eszme-, üveg-, porcellán-, cipő- és textilárúkat, háztartási cikkeket árusít a Konzum rendkívül alacsony árakon, amit nemcsak a nagybani beszerzés, hanem a Konzum saját gyárainak olcsó termelése is lehetővé tesz.

Az ünnepi megnyitón a választékos Konzum-cikkkel mellett Bóde Gyula hentesáru és a Tóth-cukrászda különlegességei álltak a vendégek rendelkezésére, akiknek előzőkeny kiszolgálásában, Madar István, az áruháza vezetője is résztvett a nagyszámú személyzet élén.

Hét munkástisztviselő átvette hivatalát az OTI-ban

Az OTI legyen a munkásoké — ez a joggal hangsúlyozott követelés mindinkább valószínűvé válik. A debreceni székfűzőkben tegnap újabb lépés történt a kívánt cél felé: hét munkásból lett tisztviselő foglalta el az új hivatalát Szabó István kommunista és Kovács János szocialdemokrata képviselők jelenlétében Rácz Imrénét, Szilágyi Rozát, Egerháti Imrét, Komlósi Andort, Laczkó Istvánt, Mező Gyulát és Pincos Jánost az OTI ügyvezető igazgatója, Krausz József üdvözölte. Az Üzemi Bizottság nevében Ragendorf Tiborné köszöntötte új munkatársait. A fogadalmat letelele után Pincos János az új kommunista tisztviselők nevében igéretet tett arra, hogy nemcsak a munkában, de a szoros munkaségység érdekében is mindent megtesznek. A szocialdemokraták nevében Mező Gyulát köszöntötte.

Elnapolták a gáborjáni apagyilkossági tárgyalást

Tegnap tárgyalta a törvényszék Sörös László a tavaly augusztusban Gáborjában elkövetett apagyilkosság ügyét. A vádlott Tirinési Károly 25 éves gáborjáni földműves a vádirat szerint, előző megfontolt szándékkal, fejcsapásokkal megöltte apját, Tirinési Sándort. Ugyancsak vad árú helyezették dr. Tirinési Sándorné Szőke Julianát is, mint bűnösöt a bűnrészest, mert a gyilkosság elkövetése alatt őt állt a kapuban. Végül Tirinési és idősebb fia, Tirinési Sándor vesztegetéssel is volt vádolva, mert dr. Holtházi Nándor orvost és halálkénit meg akarták vesztegetni, hogy adja ki a halotti bizonyítványt és ne jelentse a rendőrségnek a dolgot. Tirinési Károly a tett elkövetése után

Romániába szökött, de októberben önként jelentkezett a debreceni államügyészségen. A nyomozás egyébként kiderítette, hogy Tirinési Sándor állandóan panaszkodott, hogy családja rosszul bánik vele és attól fél, hogy fia anyjával fogják verni. Kiderült az is, hogy a gyilkosság előtt néhány órával az áldozat levelet kapott ügyvédjétől, melyben készülő vádlópera ügyéről volt szó. A vádlottak mindent tagadnak, azt azonban semmiképpen nem tudták megmagyarázni: hogyan halt meg Tirinési Sándor? A bíróság több tanut hallgatott ki, majd az orvosakértők meghallgatása végett a tárgyalást június 9-ére elnapolta.

Memorandumban kéri sérelmeinek orvoslását a VAOSZ debreceni csoportja

A VAOSZ debreceni csoportjának vezetősége és bizalmi testülete együttes ülést tartott péntek délután a városi háza tanácstermében. A városi alkalmazottak legidősebb és legérettebb problémáit tárgyalták meg és élénk vita után elhatározták, hogy négytagú küldöttséget menesztenek az országos központhoz, a Szakszervezeti Tanácshoz és az illetékes minisztériumhoz, amely a városi tisztviselők követeléseit tartalmazó memorandumot fogja átnyújtani. A memorandumban előszörben a városi tisztviselők és nyugdíjasok számára egyházi illetmények megfelelő gyorsasággal, a városi pótdíj folyósítását, a túlóra díjazását és az OTBA-szolgáltatás megújítását kéri. Egyben kéri a kormányt, hogy erélyes intézkedésekkel tekezzék meg az egyetemes fokokozó drágaságot. A bizottság tagjai Sass Sándor elnök, Bösörmenyi Géza, Makranczi László titkár és Weisz Gyula alelnök. A küldöttség még a hétfői napon elutazik Budapestre.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

Csokonai-színház
17-én, szombaton 7 órakor
BULLA ELMA vendéjátéka
A vallomás
Délután fél 4-kor
Hófeherke és a 7 törpe
Nagy gyermekelőadás

A D. K. A. S. E. reggelig tartó műsoros, táncos BÜVÖS MÁJUS ÉJSZAKÁJA
17-én fél 9 órai kezdettel a KERESKEDŐ TÁRSULAT összes helyiségében. Seress jazz. Cigányzene. Elsőrendű büffé.

APOLLO MOZI
Debreceni megjelenésű új amerikai színes film
Arab éjszakák
A színes mese-film élénk varázsolja az Éberegyéjszaka pompás világát.
Előadások 4, 6, 8; vasár- és ünnepnap d. e. 11-kor is

Vígyszínház-mozi
A legizgalmasabb szerelmi regény! A legizgalmasabb kémtörténet:
CASABLANKA
Hatalmas amerikai világfilm!
Fősz.: Bogart, Ingrid Bergman, Conrad Veidt.
Előadások: 4, 6, 8 órakor

Meteor-filmszínház
Szombaton, vasárnap, hétfőn
Karády Katalin, Jávör Pál, Szűrényi Áva példátlan sikertű felvezetésben magyar filmje:
Halálos tavasz
Előadások kétféleképpen fél 6, fél 8; vasárnap fél 2, fél 4, fél 6 és fél 8

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett apánk,
Horváth József
nyug. városi tisztviselő
82 éves korában elhunyt. Temetés szombaton 3 óra (kor lesz 2 B) ravatalozóba. Reméljük a családi sírboltba. Gyászolják: gyermekei, menyei, unokái, testvére, sógora, sógoronője, néneje és a kiterjedt rokonság. Minden külön értesítés (Gyászlap) helyett. Lakás: Csapó u. 80. Gebauer temetkezési váll. Gebauer temetkezési vállalat

ITT VÁGJA KI!
NEPLAP tippályázata
Típszelvény
1947. május 18.
Beküldési határidő:
1947. május 17. déli 12 óra.

DVSC—Csepel
Szeged—Kispest
BKASE—PMÁV
BUSE—Bocskai
Báránd—DVSO II.
Kisújfalva—DMTE
DMTE II.—BUSE II.
Dohánygyár—Rendőrs.
BKASE II.—Tűzfűrdő
Kaba—D. Török.

Név:
Lakcím:

Nagy Jánosnál
Alkalmi vétel és eladás
Gyárilag készült
Vagy kisipari áruk
Allandóan
Leszállításra
Allanak rendelkezésre
Szekerek kocsk és más eszközök
Tengely- és gépalkatrészek
Érdeklődjön saját érdekében
Kötelesség nélkül
Hatvan-utca 41.

A Budapesti Vasutas Hangversenyzenekar
csak vasárnap, 13-án érkezik meg, így a szombat délelőtti hirdett **DIÁKHANGVERSENYE, vasárnap délután 4 órai kezdettel lesz az Arany Bika dísztermében.**

Gyümölcsfa permetezőszerek legolcsóbban Kontsek Géznál Kossuth-utca

AUTÓ-PORTAL-BLAK-ÜVEG BERGER Piac-u. 58. Telefon: 368

KALAPOT, fehérműt, fürdőruhát WERNER-től, Piac-utca 53.

Efco 100

Debrecen éke...
pén eken...
gyűlést...
tekintette...
a Szent...
és segély...
levéltette...
sorozat p...
Dr. Na...
terjesztet...
gok java...
lamköles...
sára von...
április 20...
zatot hoz...
egymill...
esőme...
újabb...
Az álla...
csönköte...
polgárm...
hagyás...
telek sz...
forint...
kislakás...
műszaki...
munkák...
állítás...
A kölcs...
tartama...
A törle...
minden...
les biz...
Nagy Z...
olyan fe...
osztásra...
később...
kaba me...
Labanc...
és Szabó...
hozzá a...
gadták...
(SZDP)...
a vonat...
a kislak...
u...
hanem a...
ken és a...
birtok...
polgárm...
Szabó...
ban hán...
előnyt...
leküzdés...
ese szo...
tartja a...
soknál...
tegyék...
A város...
dítani a...
nak nö...
keves...
Beszél...
helyzet...
a tany...
fejlés...
rendk...
Az előz...
Hossz...
Kálma...
és az e...
Sándor...
hogya...
Botth...
M...
Minde...
cikkek...
takarék...
B...

HIREK

DÓJÁRAS. Mészközt szél, felhős idő, több helyen eső, esetleg zivatar. A meleg mérséklődik.

A szociális felügyelőség közli, hogy hivatalának új címe: Simonffy u. 1. c. II. emelet. A telefon változatlanul 576. szám.

Házasság. Süber Irén és Brück Salamon 23-án tartják esküvőjüket délután 5 órakor, melyre ismerőseiket szeretettel meghívják. Bajcsy Zsilinszky u. 22.

Shakespeare irodalmi ünnepélyt rendeznek a Dóczy Leánygimnázium VI-b. osztályának növendékei a Városi Zeneiskola hangversenytermében 19-én és 21-én, hétfőn és szerdán délután fél 5 órai kezdettel. A nagy angol költő mesejátékából jeleneteket adnak elő, angolul és magyarul magyarul és angolul. Műsorvezető: Cs. Cs.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.).

Utolsó csoportos ebéd. Értésítjük az ebédartó közönséget, hogy május hó 21-én, szerdán 8-11 óráig az elepi iskolánál (Balmazújváros-nádudvari-úton), május 21-én 12-15 óráig a hegyesi iskolánál volt Rikl-tanya mellett (Balmazújváros-szoboszlói-úton); május 22-én, csütörtökön 8-11 óráig a Szoboszlói-úti külső útkapará háznál; május 22-én, csütörtökön 12-15 óráig a szavárdi iskolánál; május 23-án, pénteken 8-12 óráig a Dégen, feld-tér 5. szám alatt lesz az utolsó vezettség ellen csoportos ebéd. Aki kutyáját még nem oltatta be, okvetlenül vegye elő oltás végett, mert a rendőrségi szemle alkalmával oltatlanul talált ebéd a rendőrség azonnal beloveti és tulajdonosa ellen megindítja a kihágási eljárást.

Gérő Ernő közlekedésügyi miniszter felavatta az újépített hévízi postaházát.

Debrecen város elsőfokú iparhatósága felhívja a város területén érvegyes építőipar gyakorlására jogosító iparjogvisítvánnyal rendelkezőket, hogy minden olyan építkezést, amelynek legalább 20 munkás van foglalkoztatva, az illetékes kerületi iparfelügyelőnek kéredelem nélkül jelenteni kötelesek.

KÖNYVELESI SZAKIRODA Vörösmarty-utca 24. szám. Telefon: 117.

Ismeretlen gépjármű elgázolta a Kölcsey-utca 9. szám alatti lakost. Szatmári András súlyos sérülésekkel vették orvosi kezelés alá. A gázoló autó előkerítésére megindult a nyomozás.

Felrobbant lövedék. Vaskovics János, Boeszy-tér 4. szám alatti lakos tegnap lakásán satuba foglalta egy lövedéket kalapált. A lövedék felrobbant és Vaskovics súlyos sérüléseket szenvedett. A klinikán ápolják.

Egy plakát helyragasztása. Tiszelt Szerkesztőség! A Budapesti Vasutas Zenekar hangversenyről hirdető plakátok nem tévedésből doktori címmel jelent meg. Nem szeretnék a címbitorlás látszatába esni, de a plakátot, kiigazításmi nincs módomban. Kérem tehát, szíveskedjék közölni, hogy nem vagyok doktor. Szívességgel hálaosan köszöni Károly Pál tanár.

Bábszínházfeladás a piarista gimnáziumban. Szombaton délután 5 órakor Petőfi „János vitéz”-ét, vasárnap délelőtt 11 órakor Arany „Rósa és ibolya” című meséjét adják elő.

Az Izs. Nőegylet szövő és iparművészeti, valamint varrótanfolyamára a büntető eljárás Bátor Bertalan hajdúsámsóni lakos ellen. Házkutatás során egy be nem jelentett fegyvert találtak nála. Azt állítja, hogy a fegyvert találta.

Három vadházastársa volt Pálcsák László, Torockó-utca 51. szám alatti lakosnak, aki sorozatos házasságvezérléseken kívül Almosd községben különböző családokat és elkasztásokat követett el.

Ujabb romániai tolvajbandát fogott el a debreceni rendőrség. Ez alkalommal három 17 év körüli fiatal suhanc került rándörkékre. Az elfogottak több lopást beismertek és a rendőrség nyomozza, hogy milyen bűncselekményeket követtek el.

Pártélet

Ma délután 5 órakor a Vörös Hadsereg-útja 28. sz. II. emeletén levő pártbizottság titkári értekezlet lesz. Vasárnap délután 5 órai kezdettel Vénkerli párttervezet a Domokos Lajos u. 28. szám alatt kultúrduletant rendez táncos egybekötve. Mindenkit szeretettel vár a vezetőség.

A titkári értekezleten, szombaton délután 5 órakor a Vörös Hadsereg-útja 28. szám alatt a titkárok közül a következő elvtársak is kötelesek megjelenni: Kóvári László, Pogácsás Antal, Selyem Gábor, Weinberger Ernő, dr. Molnár György, Parasg Mihály, Gyongrádi Béla, Kovács Pál, Kiss Artúr, Pörköly Katalin, dr. Gál Imre, Nemes János, Oláh Imre, V. Nagy Kálmán, Kapusi Imre, Kovács Lajos, Kulcsár Ferenc, Imre József, Szurmai Béla, Ménéz János, Kócsy Jenő, Baráth István, Márkus László, Hajnal Elemér, Pinczés János, Juhász István, Gacsárdi Gyula, Vég László, dr. Soltes György, Almási István, Bold István, dr. Kárpáti László, Lente Lajos. A felsorolt elvtársak a jövőheti taggyűlések előadói.

SAKSZERVEZETI HIREK

Földmunkások és kisbirtokosok szakszervezete vasárnap 9 órakor taggyűlést tart. — A fagyók szakszervezete vasárnap 11 órakor taggyűlést tart. Azok a kartársak, akik még nincsenek a szakszervezetben, saját érdekében iratkozzanak be. Arany János u. 2. I. em. — A kubikos szakszervezet vasárnap 8 órakor a titkári szobában megjelenni ívesszelkedik. — Földmunkások szakszervezet vezetősége vasárnap 8 órakor vezetőségi ülést tart. — Minden ismételt, aki 20 héten át díj-bérelt, jelenléte meg a földmunkások szakszervezetben 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor, Arany János u. 2. I. em. — Famunkások rajztanfolyama ma, szombaton, pontosan 3 órakor a rendezési tanácsot megközi szakszervezeti helyiségben. Rajztáblát és felvonalokat mindenki hozzon magával. — A kereskedelmi alkalmazottak szakszervezetének nöbizottsága ma este 8 órakor társasbeszélgetést tart. — Munkanélküli vasasok jelentkeznek hétfőn 9-2 óráig a vasasok helyiségében. — Felhívom a háztömb- és utcabizalmiak figyelmét, hogy aiken hatóságai áron cipőtálp kell, egyébként végett jelentkezzenek a tit. károgán. — Házfelügyelő vasárnap 4 órakor rendkívüli taggyűlést tartanak ruházati ügyben. — Fodrászok hétfőn délután 6 órakor vezetőségi ülést tartanak. Bizalmiak pontos megjelenése kötelező. — A földmunkások munkanélküliek szombaton 4-10 óra a nagygyűlésen tagesági könyvtárral jelenjenek meg.

A Magánalkalmazottak Szabad Szakszervezetének Bizottsági Szakosztálya 17-én, 12 órakor taggyűlést tart a szakszervezet helyiségében. Megjelenés kötelező. Kiss Béla szaksz. elnök. — Magánalkalmazottak szakszervezetben Evoluti. Könyvtárral és orosz nyelvtanfolyam indul. Jelentkezések a titkárságon.

Iparos hírek

Az Iparos Dalkör értesíti iparcetársait, valamint pártoló tagjait, hogy ma este, Kossuth u. 28. szám alatt 7 órai kezdettel tartja meg a síelői versenydíjak kiadását. — Acukrász szakszervezet taggyűlést tart. Nyolcvanötven tíz óráig tartó munkatársával, újszerű könyvtárral együtt mindenki okvetlenül jelenjen meg. — A csizmadia szakszervezet ma 5 órakor az árcsarnokban rendkívüli közgyűlést tart.

Kereskedő hírek

A vásári kiskereskedők szakszervezetének gyűlése fol 5 órakor lesz. — Egyesületi nagykereskedői szakszervezet taggyűlést tart. — Az óráras szakszervezet 20-án, kedden délután 4 órakor rendkívüli taggyűlést tart. Megjelenés kötelező.

MVF AUTÓBUSZJÁRÁS HIRDETÉSEI

Értésítjük az utazóközönséget, hogy Debrecen-Kisvárdra közúti autóbusszjáratunk menetrendje május 19-től az alábbiak szerint változik: Debrecenből indul 15.20. Nyíregyházára érkezik 16.42. Kisvárdára érkezik 18.18. Kisvárdáról indul 6.15. Nyíregyházára érkezik 7.41. Debrecenre érkezik 9.13. MVF Üzletvezetősége.

Fegyverrel fenyegetés miatt maradt meg a büntető eljárás Bátor Bertalan hajdúsámsóni lakos ellen. Házkutatás során egy be nem jelentett fegyvert találtak nála. Azt állítja, hogy a fegyvert találta.

Három vadházastársa volt Pálcsák László, Torockó-utca 51. szám alatti lakosnak, aki sorozatos házasságvezérléseken kívül Almosd községben különböző családokat és elkasztásokat követett el.

Ujabb romániai tolvajbandát fogott el a debreceni rendőrség. Ez alkalommal három 17 év körüli fiatal suhanc került rándörkékre. Az elfogottak több lopást beismertek és a rendőrség nyomozza, hogy milyen bűncselekményeket követtek el.

Ujabb romániai tolvajbandát fogott el a debreceni rendőrség. Ez alkalommal három 17 év körüli fiatal suhanc került rándörkékre. Az elfogottak több lopást beismertek és a rendőrség nyomozza, hogy milyen bűncselekményeket követtek el.

SPORT

Rosszul sikerült a főpróba

Debrecen válogatott-DVSC 5:2 (5:0). — Vezetés: Szánthó.

Mintegy ezer néző előtt került sor Parkas Ivánnak és Csokai Imrénnek, a DVSC két halottjának az emlékére rendezett mérkőzésre. Ragyogó időben mindjárt a válogatott veszi kezébe a mérkőzés irányítását és egymástól öt gólt helyez el a Vasutas hádjárába. Szünet után a DVSC is kezd magarátalálni, átvészi a kezdeményezést, azonban a csatárok lövéseit nem kísérik szerencse. A gólok közül Gere kettőt, Béres, Beluch és Horváth egyet-egyet szerzett, míg a DVSC góljait Balla és Lázár rúgták. Később 11-esét Hegedűs az utolsó pillanatban kivédte.

A mérkőzés megérdemelt válogatott győzelmet hozott. A DVSC az első féléjében könnyen vette az ellenfelet.

és amikor ésbekapott, már 5 gól volt a hálojukban. A DVSC-ben csak két játékos formán kívül van, csupán Tisza lelkesedést és Szilágyi II. Balla, Szabó I. és Sidiük szorgalmát dicsérhetjük meg. A válogatott csapat kitűnő hatást keletett. Minden játékos hatalmas akarással vette bele magát a küzdelembe és még ebben az arányban is megérdemelt győzelmet aratott. Hegedűs kitűnően védett. A védelemben Sarkadi, Szűcs I. és Sorfőző a sorrend, a fedezetek közül Elek II. a jobbik. A csatársorban találjuk a mezőny legjobb embereit: Gedét; utána Beluch, Horváth, Béres és Elek I. a sorrend. Szánthó kissé „begrusan” bíraskodott.

A Szabadság Kupa mérkőzések eredményei: DVSC II.—Piarista gimnázium 2:1. Vezetés: Malaj. A piaristák két 11-est kihagytak. — DKASE—Tanítóképző 1:1. Vezetés: Szilágyi. Nagy meglepetés a két félretek pontvezetése. — Tógláskert—D. Törökvs 2:0. Félbeszakadt. — Benczúr—Egér 18:0. Vezetés: Szilágyi. A rendőrség a második féléjében hengerelt. — DVSC—DMTE 1:0. Vezetés: Vasas Gy. Góllövő: Szatm. Egyenlő erők küzdelme.

A DMTE négy kiváló öklívívója. — Kati, Jóny, Kovács, Szabó — vasárnap részt vesz Budapestén az országos junior bajnokságon.

Hajdúnánási TK—Potás 1:1. A Potás jobban, a HTK lelkesebben játszott. Öltővári jól bíraskodott. Tiszalöki Barátság—Keleti JT 2:0 (2:0). Szép eredményt ért el a JT csapat a jöképességi Tiszalök ellen.

11 órai kezdettel játszott a vasárnap a DKASE—P. MAV I. o. bajnoki mérkőzés. A találkozó hatalmas harcra igért, mert ha a P. MAV győz, még egy kis reménye lehet a bajnoki cím elérésére. Előtte a DMTE II. játékosai a BUSE II. vel.

Aljay vezeti a DVSC—Csepel találkót. Határbírói Góber (Budapest) és Török (Nyíregyháza) lesznek.

A debreceni játékosok körül Kiss Békésnének a B. Egér—Potás, Sárosi Diógyórnál a DVSC—Kistanya mérkőzéseket vezetik. Több, mint 20.000 néző előtt került

sorra az öklívívók, mely edüntelen eredményt hozott. Párcséváros—HTK 3:3. Vezetés: Leiner. Góllövő: Miki (3). Illetve Bodnary (2) és Bodola. — Szolnok—SZAC 1:1. A gólokat Kolláth és Terbe szereztek. Vasárnap a DVSC—Csepel mérkőzés előtt a DVSC ifjúági csapata a DKASE ifjúági ellen játszik Szabadság Kupa mérkőzést. Játékező: Pusztor.

Megőkezték a finu munkástornászok Budapestre. Szolnok kiváló öklívívó mérkőzés vasárnap este a DVSC—Csepel mérkőzés után a Sportcsarnokban. A DVSC-ben Oláh, Balázs, Tamási, Szegedi és a szolnokiak közül Mihályi, Molnár, testvérek, Csik, Mirszalai lép a szoriba.

Változás van az hóli tipversenyben, mert jogos felsőadames folytán Kiss Lajos lett 24 ponttal az ötödik, így Varsorosky Károly csak a hatodik helyet foglalta el.

A dublini öklívívó Európa-bajnokság során Bogács, Bednai, Fehér van meg a küzdők sorában. Pappot, a legvermegebb reményekkel elégedett versenyzőnket Torma II. a csak ezekben induló magyar versenyző verte ki.

Rosenherget négy hónapra, Pusztok és Fohn II-t egy-egy hónapra Utóttia a játéktól szorán este a fejelemi eszebítő a Benczúr—DMTE II. mérkőzésből kifolyólag.

MUSZ öklívívó—MUSZ fiatalok mérkőzése lesz ma délután fél 6 órai kezdettel a Stadionban. A mérkőzés jó sportot és a fiatalok győzelmét hozza. Bogács döntőbe jutott. Az öklívívó Európa-bajnokság küldelmel során esütörtökön a magyar Bágdes a nap legszebb mérkőzését vívta az angol Sanderosonnal. Bogács legyőzte ellenfelet és bejutott a döntőbe, ahol a svéd Ahlins lesz az ellenfele.

A DMTE I. csapat vasárnap délelőtt fél 12-kor indul Kisújszállásra. Rákóczi-utca 12. szám alól a következő összeállításban: Korödy, Kozma, Elker, Varga, Tompa, Nyiri I., Takács, Tórnóvári, Stubinszky, Szabó Béla, Halász és Gémári, John I. A DMTE II. vasárnap fél 9 órakor a követhető összeállításban lép egy a stadionban: Maxim, Fekete, Goncay, Szalai, dr. Munkócsy, Nyiri II., Schönpurger, Tóth, Kiss, Fekete, Gabor, Tar, Varsányi, Labanc.

Megindult a lamosítás nista P. hogy az ringesét gyék, — vezetői p bankok összekött a belföld irányítsa legfontos kát. Ezze világozá Kommun mint a akapátú Kisgazda rttal sz külföld e ja, hogy vabra bankok é ra is kiki a külföldi De szüke ből lekint zsakmány ceben működik. és a ké egyik, az zet, mert Kés intz A kilenc helyi inté a Hazai Alföldi T Magyar leányintz fióktól e hogy láts nyei az vannak. leányintz Az OKH nagybank telbank, Bank, A Belvárosi fióképvi ugyanazt kapcsolat levő egy A nagy tudimenz rátusa va gyon szé talmas po nek az v nen hirdet egyáltalá az ipari melők hi ban szó olyn usz los itelet bankkölc peszkedne itt Debrec ben? Ki azok irá meg — a sok irány sokra, fel gük. Csá hiteleket rapsokat forgatni a Hogy egy-egy számadatt bank (a leánybank alaptökté és 1082

APRÓHIRDETÉSEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Pártilagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvcsont. Városháza épület.

100 éve BUTORT csak BENEDEK-LOI részletre is. Piac-utca 71. szám

ALLAS Mindenes főzőnd bejárónéknak emenne. Cim a kirakóban. 312 Rendes lány jobb családhoz bejárónéknak emenne. Cim a kiadóban. 313

Fiatallány bejárónéknak felvétetik. Miklós u. 2. 309 Mosás, vasalás vállalko lakoson. István-út 58. Széchenyikert. 190

Állást keres 25 éves hentes és mérőszegő. Cim: Komlósy-út 48. 279

MOSI FIZESSEN ELŐ A NÉPLAPRA!

Gyakorított tépőket felvevő szék Forumán ARU kereskedelmi Rt., Vagóhid-utca 10-16. szám. 271

Műszaki nagyvállalat közreműködő társat keres tőkével. „100.000” jellegű a kiadóra: 270

Főrtit-nöt megkönnyített akvizitóri munkára, magas jutalékra, esetleg fix fizetéssel is felvevünk. Jelentkezés Bajcsy Zs. u. 16. Néplap kiadóhivatalában.

LAKAS Bátorozott szoba kiadó. Hatvan u. 66. Ieghátul. 281

Etsoránom olesoberu lakómat hasonlival. Cim a kiadóban. 285

Rendes férfi vagy nő kvartélyt kaphat, hatvan-utca 68. Iúsz. 4. 269

Szoba, konyha lakómat hasonlival cseccerélem. ferd.: Nyil-u. 69. 193

VETEL Üzleti máldardótt jó állapotban veszek. Szécheny-utca 37. Iúsz. 200

Keresek megvételre jókárban levő kerékpárt. — Bosenházi, Simonffy u. 28. 249

ELADAS Kőthekerekű kézilökősi eladó. Bajcsy Zsilinszky-utca, 43. szám. 307

Világvevő új rádiót 70 forinttal havi részletre vásárolhat már Nagynál, Vár-utca 2. 310

Üntött vaskályha eladó. Meszena u. 3. 266

KIFOCASTALAN állapotban levő Adler személygépkocsi eladó. Széchenyi u. 24. 301

Eladó egy kétszemélyes új paplan, egy fürdőruha. Nap-u. 2. 280

Eladó női tavaszi kabát, cipő. Vörös Hadsereg-útja 32. sz. 282

Eladó asztal, 4 szék, írőasztal olcsón. Simonffy-utca 29. szám. 283

Eladó 2+1 lámpás rádió jutányosan. Werbőczy-utca 10. szám. 284

Eladó barna félcipő, 44. és 45. számú. Sálétram-u. 16. 286

Ingenykerékpár, öllőny helyenremű és cipőhöz juthat, ha előfizet a NÉPLAPRA!

Eladó viharkabát jutányosan. Bajcsy Zs. u. 55. — Klár. 287

Eladó két sevrő cipő. — Ságvári u. 2. 289

Vadonatuji női cipő, 38-as, barna eladó. Hatvan-utca 61. Nagy. 262

Amerikai gyermekcipők eladók. Bajcsy Zs. u. 69. 263

Sodronyos gyermekcipő eladó. Fajekola-u. 7-c. 266

Egy asztal és egy tűz, hely eladó. Hatvan u. 63. 267

Használt ablakok eladók. Hatvan u. 68. 268

Használt konyhasztal eladó. Kishegy-út 52. a. 293

Két hathatósan sílő eladó. Vulkántelep 16. 295

Angora nyulak, esetleg kezeccel is eladók. Diófa-utca 13-b. 296

Hízónak való koca sürgősen eladó. Hatvan u. 28. 297

Nagy vasatú eladó. Darabos-ú. 10. 298

Fajparadicsom palánta eladó. Zelenér-u. 1. 299

Esy anyakocsi bakfiával együtt eladó. Bőszörményi-út 14. sz. 300

INGATLAN Csatádi ház eladó Érseki és Moostorony-út 9. 292

Eladó 400 négyzetű terület a gazgár háta mögött. Cim a kiadóban. — Bajcsy Zs. u. 55. Klár. 288

ECYEB Betegpótlási cikkek. Sery. lóttó 30 Ft, hűető 80 Ft, gumiharisnya 80 Ft, irigátorok, gyermek gumindrág egészségügyi áruk, lúdtalpbetétek rakatörök és mérték után. Heller kötszerész, Vörös Hadsereg-útja 19. 311

Bütorhuzatok, mindenevű kárpitozások és bélyegzők, nagy és kis cse, rep, valamint ünnepi tánta építkezési anyagok lego- caobban kaphatók kúta mezzel. Szoboszlói-út 1-b. Telefon 514. Csepel u. 62. Telefon 635 359

Minden előfizetőknek kora reggel már asztalán van a NÉPLAP!

Ungvári fest, nos. tisztít. Kálmán-ter 5. Csepel u. 32. Telefon 639. 151

Szobabutor, konyhabutor, ebédő, reklamió, fotelek, székek, ágycak, perza és más szőnyegeket veszek, eladok és cserélek. ALZEL ózeres. Vörösmarty u. 12. 159

Boroshordók, kádak, vedrok, dászak alandóan rakatáron, javítások gyorsan készülnek. Nap-u. 4. 272

Nyúlakéret eladó. Timár-utca 16. 273

Fehérnemű, női, férfi, cseccerémet, kishatárol, rttal készit. Bekovita Hon. rtt. szent Anna-u. 6. 386

Vamospárosi/sajtótermés bor literenként is kapható. Bakovszky 48. 160

Grafológusno mindenki kézírásából mindenről, hozzártózárol is felvigo. sit. Széchenyi 19. 40

Előfizetőknek apróhirdetéseknél 50% kedvezményben részesülnek ELVESZÉY: Alföldi Takarékpénztártól a Baltazár Dezső-utad el. vezetett egy piros busz. Bc. cshletes megtalálásra értékes jutalomban részesül. Arany János u. 8. Kertész. 305

Felétős kereskedő és kiadó: RADO ISTVAN Szekesztócs: Debrecen, Vörös Hadsereg- útja 23. II. c. Telefon: 254

Debrecen, Bajcsy Zs. u. 16. Telefon: 205

Hyponattott a „Szabadság” nyomda kértforgópen Felétős vezető Kovács Mihály